

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第483期 | 2024年12月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念法轮大法好 我的胰腺癌不翼而飞

【明慧网】我今年72岁，出生在河北省一个偏远的小村庄，婚后生育一双儿女。孩子未到成年时，丈夫就得病去世了，以后的家庭重担就落在了我一个人身上。我每天做农活，有时间就做小时工。这样孩子长大了，给孩子也成了家，总算生活中松了口气。

可就在2011年的一天，自己突然感觉身体无力。我干活没劲，家人就带我去省城医院做了全面检查，当时专家医生对我们家人说：她这病是胰腺癌，这病来势迅速、生存期短，存活率低。家人抱着一线希望给我治疗。专家医生给我做了开胸大手术，术后住院一个半月，医药费用花去十万多元。出院后，负债累累，无钱买药；因家境困难，儿媳妇也离婚了。

就在2011年当年，我的外甥女向我介绍了法轮功真相，使我从此知道了法轮大法是正法，李洪志大师教我们重德、向善，做符合真、善、忍标准的好人。从那以后，我就每天诚心默念：“真善忍好，法轮大法好”。

到现在已经13年了，和我当年患一样病的病友，他们都不在

了，当年我在省城复查身体时，主治医师看到我很是惊讶，说：和你在一起患同样病的人，都不在世了。当时我就含着热泪告诉医生：我得到了李洪志大师的“法轮大法好，真善忍好”这救命的九个字，我天天默念，所以我的身体就渐渐的得到了康复。那次通过做彩超和胰腺检查，此病完全消失了。医生说真的很神奇。从那以后，我的药量减少了，早就不吃胰腺癌的药了。我的身体非常健康，家庭其乐融融。

在这十几年中，亲戚朋友看到我的身体健康的变化，他们都赞叹，我就告诉他们他们是法轮大法救了我，我就告诉他们：请你们记住法轮大法好、真善忍好。法轮大法是佛法，李洪志大师教人重德、向善，做好人。

有年岁大的人问我怎么念？我就给他们写在本上，告诉他们要诚心敬念。有人说我是误诊了，我说这可不是，当时我在省城医院确诊的病例、通过仪器检查都有据可查的。我和人讲：为什么念法轮大法好、真善忍好，身体就会有奇迹发生呢？法轮大法是佛法，佛法无边



啊，当人对佛法升起无限敬仰之心、诚心默念“法轮大法好、真善忍好”的时候，就和宇宙正的能量产生共振，同时宇宙正的高能量物质就充满人体的一切细胞中，就能杀死人体的癌细胞。

我的生命是李洪志大师给予的，我今生得到了“法轮大法好，真善忍好”是多么的荣幸。医药费节省了，我和我的家人身体都健康了，家庭生活也富裕了。我家的孩子明大法真相后，退出中共的邪恶党、团、队组织。我要把这佛法的福音传给我身边有缘人，让他们身体健康，选择美好的未来。

我们是这个世界上最幸运的生命。我们全家非常感恩李洪志大师对我们的慈悲救度！

◇文/本人口述 大法弟子整理

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

了解真实的法轮功

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰

出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



七旬老太魏春荣被劫持山东省女子监狱迫害

【明慧网】居住在青岛市七十二岁的黑龙江籍法轮功学员魏春荣女士，被非法关押在青岛市即墨第二看守所一年多，二零二四年六月份被劫持济南监狱继续关押迫害。

魏春荣是黑龙江省佳木斯市桦南县人，生于一九五三年九月，她以前是个虔诚的基督徒。二零零四年听说法轮大法祛病健身有奇效，当时她患有多种疾病，失眠症、胆囊炎、肝管结石、胃炎、低血压、腰骨损伤，晚上腰疼的就翻不过身来，干点活胆囊炎就犯，吃不进饭。她到处求医问药、什么偏方都治不好，成天挂点滴，一个疗程一个疗程的打，也不起作用，十几年光药费就花了十几万也无济于事，身体越来越糟，整日生活在疾病的痛苦折磨中。修炼法轮功后，她身体上的疾病都不翼而飞，身体和心灵都得到净化。

然而，魏春荣由于讲法轮功真相，多次遭绑架、非法关押。

二零一三年她来山东省青岛市儿子家帮照顾孩子，她利用购物、闲余时间给世人讲法轮功真相，两次被非法判刑。

二零一五年十月二十五日，魏春荣在山东省青岛市城阳区早市上给一个退役军人发法轮功真相光盘，遭该军人恶告后，被城阳区正阳路派出所警察绑架。魏春荣包里面的二十多张光盘，在城阳区公安国保大队警察口里变成了九十多张光盘。（法轮功学员散发光盘是为让民众明白真相，无论散发多少，都是合法的。）

魏春荣被青岛市城阳区法院非法判刑两年，她在济南的山东省女子监狱遭到体罚、殴打、暴力“转化”等折磨。

魏春荣走出冤狱才几个月，在二零一八年五月四日，魏春荣女士在将一份法轮功真相资料送给一位男士时，被正阳路派出所警察绑架，后被青岛市即墨区法院非法判



魏春荣

刑三年零四个月。

二零二三年三月二日，魏春荣老太在街上善意给一人讲三退保平安的真相，让人远离灾难。此人（外卖人员）受中共邪党谎言毒害不但不接受真相，反而举报构陷。她再遭青岛正阳路派出所绑架，强迫入室上家中非法翻找所谓证据，警察把仅有的六本法轮功书籍、五张内存卡还有三个播放器、电子书等私人用品全部抢走。

魏春荣老太太被非法关押在青岛市即墨第二看守所，二零二三年五月八日被构陷到青岛市城阳区检察院，六月六日被构陷到青岛检察院指定管辖区即墨检察院。七月五日，魏春荣遭青岛市即墨区检察院非法提出公诉，十月十二日遭即墨法院在看守所非法庭审。

在十二日的非法庭审中，律师为魏春荣老人做无罪辩护，即墨检察院公诉人王冰没有当庭作出所谓

“量刑计划”。二零二四年一月中旬，律师告知家人已下达判决书。

判决书中迫害构陷的材料都是妄加陷害、罗织罪名。公检法所谓办案人员将内存卡中的炼功音乐、《九评共产党》，歌曲、《空中明慧周刊》等音视频，共展开列为两千二百四十二个文件作为所谓的“证据”。而且更荒谬无耻的是：把法轮功学员讲真相说是“企图将路人拉入什么组织，把魏春荣多年遭到的关押迫害作为“累犯”加重迫害；把魏春荣讲真相事实歪曲为是“供述和辩解”，邪恶的视为“鉴定意见予以证实”。

判决书中罗列的构陷证人“查明是青岛市城阳区御景尚都小区西侧《美团外卖》外卖员休息网点”，经查此处没有找到《美团外卖》网点。这个判决书的材料都是一贯的模式冠冕堂皇套用法律，东凑西拼草草拟定荒谬稿件完成迫害程序。

更荒唐的是，最后判决书的落款年月日是二零二三年一月十一日，上面印着“青岛市即墨区人民法院”的钢印。

二零二四年一月十一日，魏春荣老人遭青岛即墨法院非法判刑三年半、非法罚款一万元。魏春荣当即提出上诉，被驳回维持原判。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部

法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇